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Informacja o wynikach kontroli doraźnej podmiotu leczniczego: 

 

PREGNA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ z siedzibą pod adresem: ul. 
Jeleniogórska 16, 60-179 Poznań, RPWDL nr 000000202298 W-30, prowadzącego zakład 
leczniczy: PREGNA POZNAŃ w lokalizacji jw.  
 
1. Osoby wykonujące czynności kontrolne1 

1) Joanna Zaworska – starszy specjalista w Wydziale Zdrowia Wielkopolskiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Poznaniu, kierownik zespołu kontrolującego, 

2) Aleksandra Jarosz – starszy inspektor wojewódzki w Wydziale Zdrowia Wielkopolskiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu. 

 

2. Data rozpoczęcia i zakończenia czynności kontrolnych 
Kontrolę prowadzono w okresie od 18 do 30 września 2024 r. 
 

3. Przedmiot i zakres kontroli  
Przedmiot kontroli obejmował ocenę zgodności wykonywanej działalności z przepisami 
określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej. 
 

Okres objęty kontrolą: od 1 stycznia 2023 r. do dnia zakończenia kontroli. 
 

I. Podsumowanie kontroli 
Na etapie czynności przedkontrolnych ustalono, że podmiot figuruje w RPWDL jako podmiot 
aktywny, co potwierdza zał. nr 1 – wydruk Księgi rejestrowej (stan na 19.09.2024 r.). Mimo 
podejmowanych wielokrotnie prób kontrolującym nie udało się skontaktować z podmiotem 
(korzystano z numeru telefonu i adresu poczty elektronicznej wskazanych w Księdze 
rejestrowej). 
W wyniku postępowania kontrolnego, które rozpoczęto 20 września 2024 r. ustalono, że: 

 zarówno kontrolowany podmiot leczniczy, jak i spółka reprezentowana przez 
p. Michała Wawrzyniaka nie wynajmują pomieszczeń w lokalizacji Poznań, 
ul. Jeleniogórska 16 od 31.08.2022 r., co potwierdzają wyjaśnienia Dyrektora 
Administracyjnego MARCELIN Office Center XXXXXXXXX XXXXXXXXXXX (zał. nr 2), 
 

 Wielkopolski Oddział Wojewódzki NFZ rozwiązał karnie umowę o udzielanie świadczeń 
gwarantowanych w rodzaju podstawowa opieka zdrowotna w zakresie świadczeń 
położnej podstawowej opieki zdrowotnej ze skutkiem na koniec 1 sierpnia 2023 r.  
w wyniku: przeprowadzonego w roku: 2022 i 2023 monitorowania realizacji umowy 
(podczas którego stwierdzono nieprawidłowości), braku przekazywania wymaganej 
sprawozdawczości z realizacji świadczeń, weryfikacji miejsca udzielania świadczeń 
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 Na podstawie upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego do przeprowadzenia kontroli nr 271/2024 z 16.09.2024 r. 
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(potwierdzających brak ich udzielania w miejscu wskazanym w umowie) oraz w 
związku z napływającymi skargami pacjentek (zał. nr 3), 

 

 wobec kontrolowanego było wszczęte postępowanie o rozwiązanie podmiotu PREGNA 
SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ bez przeprowadzenia postępowania 
likwidacyjnego. Ogłoszenie w tej sprawie ukazało się 24 kwietnia 2023 r. w Monitorze 
Sądowym i Gospodarczym 79/2023 (6730) poz. 20461-20464, strona 93 (zał. nr 4). 
Powyższe postępowanie zostało prawomocnie umorzone (10871/23/474, zał. nr 3), co 
potwierdza Sąd Rejonowy Poznań-Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu VIII Wydział 
Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego2, w odpowiedzi na skierowane w tej 
sprawie pytanie (zał. nr 5). 

 
Wobec braku kontaktu z kontrolowanym oraz w świetle powyższych ustaleń, odstąpiono  
od dalszych czynności kontrolnych. 
 

II. Wnioski końcowe:  
Ustalenia kontroli wskazują na naruszenie podstawowych warunków wykonywania 
działalności leczniczej, wynikających z art. 17 ust. 1 pkt 1 ustawy o działalności leczniczej. 
Podmiot nie dysponuje pomieszczeniami, w których mógłby prowadzić działalność leczniczą. 
Ustalenie pozostałych warunków wykonywania działalność leczniczej oraz miejsca 
przechowywania wytworzonej dokumentacji medycznej nie jest możliwe z uwagi na brak 
kontaktu z kontrolowanym. 
Ponadto do dnia kontroli podmiot leczniczy nie zgłosił zaprzestania działalności leczniczej 
organowi rejestrowemu. Brak zgłoszenia w terminie ustawowym narusza art. 107 ust. 1 
ustawy o działalności leczniczej. 
 
Podmiot kwalifikuje się do wykreślenia z RPWDL w myśl art. 108 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 
15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej3. 
 
 
 
 
       Dyrektora Wydziału Zdrowia 
 

/-/ Liwia Polcyn-Nowak 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dokument przygotowała Joanna Zaworska, starszy specjalista, 19 listopada 2024 r. 
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 Pismo z 17.10.2024 r., wpływ do WUW 23.10.2024 r., RPW/142204/2024-1P 

3
 Dz.U. z 2024 r. poz. 799 


